



В Витебском филиале РУП «Белтелеком» прошла областная спартакиада по пулевой стрельбе

22 марта 2016 года в Витебском филиале РУП «Белтелеком» состоялись областные соревнования по пулевой стрельбе. В упорной борьбе первое место заняла команда Полоцкого зонального узла электросвязи в составе: Ковалевской Людмилы Леонидовны, электромеханика связи Полоцкого зонального узла электросвязи, Бекача Николая Сергеевича, электромонтёра Полоцкого зонального узла электросвязи. Второе место заняла команда Миорского районного узла электросвязи в составе: Латышкевича Александра Витальевича, электромеханика Миорского районного узла электросвязи, Подобытько Светланы Михайловны, экономиста Миорского районного узла электросвязи. Третье место заняла команда г. Витебска в составе председателя первичной профсоюзной организации Витебского филиала Веникова Николая Дмитриевича, Конюховой Анны Геннадьевны, инженера электросвязи цеха "Междугородной телеграфно-телефонной связи".

Все призеры спартакиады награждены дипломами и премиями в денежном выражении.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/806>